Pályázati felhívás
Előszállás Nagyközség Önkormányzata (2424 Előszállás, Fő tér 3.) képviselő-testületének 117/2010.(VII.26.).számú határozata alapján nyilvános, előminősítéses, egyfordulós versenytárgyalásra vonatkozó pályázati kiírást tesz közzé a tulajdonát képező Előszállás, külterület 0192 hrsz. szám alatti „szántó” művelési ágú ingatlanának versenytárgyalás útján történő értékesítésére.

Az ingatlanra vonatkozó információk:

Az Előszállás, külterület 0192 hrsz. szám alatti „szántó” művelési ágú ingatlan Előszállás Nagyközség Önkormányzatának tulajdonát képezi 1/1 arányban. Az ingatlan tulajdoni lapján teher, széljegy nincs feltüntetve. 

Az ingatlan Előszállás Nagyközség közigazgatási területén található, a Téli-állás utca végénél közvetlenül kezdődik, belterülettel csatlakozik. Területe 17 ha 7656 m2, értéke 392 AK. Az ingatlan jó talajminőségű, a földrészlet szabályos alakú, sík terepviszonyú, mezőgazdaságilag művelt terület.
Az ingatlant jelenleg tíz személy bérli, természetben megosztva. A bérleti szerződések 2010. szeptember 30. napján szűnnek meg.

Az értékesítésre meghirdetett ingatlan a helyszínen bármikor megtekinthető.

A termőföld tulajdonjogának megszerzésére az 1994. évi LV. törvény rendelkezései (különös tekintettel az elővásárlási jogra) a versenytárgyalásos szerzési mód mellett is vonatkoznak. E körben külön is felhívjuk figyelmüket a következő rendelkezésekre:

- Belföldi magánszemély termőföld tulajdonjogát csak olyan mértékben szerezheti meg, hogy a tulajdonában legfeljebb 300 hektár nagyságú vagy 6000 aranykorona (a továbbiakban: AK) értékű termőföld legyen.

- A belföldi magánszemély nem szerezheti meg a termőföld tulajdonjogát, ha az annak fekvése szerinti településen az ő és közeli hozzátartozója [Ptk. 685. § b) pont] tulajdonában lévő termőföld mennyisége a megszerezni kívánttal együtt meghaladná a település összes termőföld területének egynegyedét vagy az ezer hektárt.

- Belföldi jogi személy és jogi személyiség nélküli más szervezet termőföld tulajdonjogát - a Magyar Állam, az önkormányzat és a közalapítvány kivételével - nem szerezheti meg.

- A külföldi magánszemély és jogi személy termőföld tulajdonjogát nem szerezheti meg, kivéve azon tagállami állampolgárokat, akik önálló vállalkozó mezőgazdasági termelőként kívánnak letelepedni Magyarországon, és legalább három éve folyamatosan, jogszerűen Magyarországon laknak és folytatnak mezőgazdasági tevékenységet.

- A szerző félnek a tulajdonjog bejegyzése iránti kérelemben nyilatkoznia kell arról, hogy tulajdonszerzése nem ütközik szerzési korlátozásba. A nyilatkozat valóságtartalmát az ingatlanügyi hatóság az ingatlan-nyilvántartás alapján ellenőrizheti.

- Termőföld eladása esetén - ha törvény másként nem rendelkezik - az alábbi sorrendben elővásárlási jog illeti meg:

a) a haszonbérlőt, felesbérlőt és részesművelőt; jogi személy vagy jogi személyiség nélküli más szervezet haszonbérlő esetén annak helyben lakó természetes személy tagját, illetve helyben lakó részvényesét;

b) a helyben lakó szomszédot;

c) a helyben lakót;

d) a magyar államot a Nemzeti Földalapról szóló törvényben foglaltak szerint.

- Az elővásárlási jog gyakorlása a 16/2002. (II. 18.) Korm. rendelet szerint történik.
Az ajánlatok benyújtásának feltételei:
Az ajánlatok benyújtásának feltétele 500.000,- Ft, azaz ötszázezer forint összegű pályázati biztosíték befizetése Előszállás Nagyközség Polgármesteri Hivatalánál készpénzben, vagy átutalással a 11736037-15361741-00000000 számú pénzforgalmi bankszámlára (a közlemény rovatban fel kell tüntetni: „Pályázati biztosíték - Előszállás, 0192 hrsz.) 2010. augusztus 27-én 10.00 óráig, melynek megtörténtét a helyszínen igazolni kell. Átutalás esetén a pályázati biztosíték összegének ezen időpontig jóváírásra kell kerülnie az Önkormányzat bankszámláján, az átutalás megtörténte önmagában nem elegendő.

A pályázati biztosíték a vesztes pályázónak az eredményhirdetést követő 8 napon belül visszajár, a nyertes pályázónál a vételárba beszámít. A pályázati biztosíték után az Önkormányzat kamatot nem fizet. Amennyiben a pályázat nyertese az ajánlati kötöttség ideje alatt az ajánlatát visszavonja, illetve a szerződéskötés más, neki felróható okból hiúsul meg, úgy a biztosítékként befizetett összeg a pályázat kiíróját illeti meg.

A pályázat elbírálója: Előszállás Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete. A pályázat elbírálására az ajánlati kötöttség időtartama alatt kerül sor.

A pályázatot Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalához 1 eredeti és 2 másolati példányban, zárt borítékban kell benyújtani. A borítékon szerepeltetni kell, hogy „Pályázat az Előszállás, külterület 0192 hrsz. ingatlan megvásárlására”. A borítékon fel kell tüntetni az ajánlattevő nevét, címét. Az ajánlat eredeti példányát olyan módon kell összefűzni, hogy ahhoz iratot sérülésmentesen hozzá ne lehessen csatolni, vagy abból eltávolítani.
Az ajánlatokat magyar nyelven lehet benyújtani, az idegen nyelvű dokumentumot a kiíró nem veszi figyelembe.

 

Az ajánlatnak tartalmaznia kell:

- A pályázó adatait (név, cím, nyilvántartási szám, adószám, magánszemélyek esetében: név, anyja neve, személyi száma, lakcíme, születési helye, adóazonosító jele), a gazdálkodás formájára vonatkozó adatokat, (családi gazdálkodó, nyilvántartási számmal rendelkező őstermelő, mezőgazdasági vállalkozó, jogi személy, illetve jogi személyiség nélküli más szervezet helyben lakó természetes tagja, vagy részvényese).

- Pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja.

- A pályázó nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy az ajánlattételi határidőt követő 60 napig ajánlati kötöttséget vállal.

- A pályázó nyilatkozatát a termőföldről szóló 1994. évi LV. törvény 9. § (3) bekezdése alapján arról, hogy tulajdonszerzése nem ütközik a törvényben meghatározott szerzési korlátozásba.
- A pályázó nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy tudomásul veszi, hogy tulajdonszerzésének előfeltétele, hogy az arra jogosultak ne éljenek elővásárlási jogukkal.

- A pályázó nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy tudomásul veszi, hogy Előszállás Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete a pályázatot indokolás nélkül bármikor eredménytelenné nyilváníthatja.

A fenti nyilatkozatokat – ügyvéd vagy közjegyző által ellenjegyzett formában - az Előszállás Nagyközség Önkormányzata által meghatározott nyilatkozat-mintának megfelelően kell megtenni. A nyilatkozatminta beszerezhető az Önkormányzat székhelyén.

Amennyiben a pályázó helyett a versenytárgyaláson annak képviselője vesz részt, úgy csatolni kell a közjegyző vagy ügyvéd által ellenjegyzett meghatalmazást.

 

Az ajánlatok hiánypótlására nincs lehetőség. Azon ajánlatok, amelyek nem a pályázati felhívásban foglaltak szerint kerültek benyújtásra, érvénytelennek minősülnek.

A pályázati ajánlatokat 2010. augusztus 27 - én 1000 óráig kell személyesen leadni vagy postai úton elküldeni Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalába (2424 Előszállás, Fő tér 3.). A postai kézbesítés esetleges késedelme esetén a felelősség teljes egészében a pályázat benyújtóját terheli.

Több érvényes ajánlatot benyújtó pályázó esetében a nyertes pályázó kiválasztása versenytárgyalással (licittel) történik. A versenytárgyaláson csak az érvényes pályázatot benyújtó pályázók vehetnek részt.

Versenytárgyalás ideje:       
2010. augusztus 27-én 1100 óra

 

Versenytárgyalás helye:     
Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Polgármesteri Hivatala (2424 Előszállás, Fő tér 3.)

A kiinduló minimum vételár: bruttó 15.000.000,- Ft.
 

A versenytárgyaláson a licitlépcső: bruttó 300.000 Ft. 

A pályázat szempontjából a legjobb ajánlaton a legmagasabb vételárat kell érteni. A versenytárgyalás a legmagasabb vételár megajánlásáig tart. A versenytárgyalás megkezdésekor az Önkormányzat képviselője a pályázókkal közli az ingatlan minimum vételárát, amely egyben a kikiáltási ár, és felhívja őket ajánlataik megtételére. Ha a felajánlott legmagasabb vételár nem éri el a kikiáltási árat, a kiíró jogosult a versenytárgyalást eredménytelenné nyilvánítani. A versenytárgyalást addig kell folytatni, amíg ajánlatot tesznek. Ha nincs további ajánlat, az Önkormányzat képviselője a legmagasabb vételár háromszori kikiáltásával kijelenti, hogy az ingatlant a legmagasabb vételárat ajánló megvette. A versenytárgyalás befejezését követően a legmagasabb vételárat ajánló vevő köteles azonnal, írásban, teljes bizonyító erejű magánokiratba foglalt nyilatkozattal megerősíteni az ajánlatát.
Szerződéses feltételek
Adásvételi szerződés érvényes pályázat benyújtása esetén köthető. A pályázat akkor érvényes, ha megfelel a pályázati kiírásban foglalt tartalmi és formai követelményeknek. A pályázat érvénytelen, ha a pályázat nem felel meg a pályázati kiírásnak.

Az adásvételi szerződés megkötésének további feltétele, hogy a szerződéskötést Előszállás Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete jóváhagyja, és felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés aláírására.

A vételár teljes összegét, amelybe a pályázati biztosíték összege beszámít, az adásvételi szerződés aláírásával egyidejűleg kell megfizetni. A kiíró az adásvételi szerződés megkötését és a vételár teljes összegének kifizetését követően járul hozzá a pályázó mint vevő tulajdonjogának bejegyzéséhez. A szerződés aláírására – a képviselő-testület felhatalmazása alapján – Előszállás Nagyközség polgármestere jogosult.

 

Előszállás Nagyközség Önkormányzatának képviselő-testülete fenntartja magának a jogot arra, hogy a pályázatot indokolás nélkül bármikor eredménytelenné nyilvánítsa.

 

Az eredményhirdetés módja
A pályázókat a képviselő-testület döntését követő 15 napon belül írásban értesítjük az elbírálás eredményéről.

Az adásvételi szerződés megkötésének helye és időpontja
A szerződéskötésre Előszállás Nagyközség Önkormányzatának Polgármesteri Hivatalában (2424 Előszállás, Fő tér 3.) kerül sor. A nyertes pályázót az elbírálásról szóló levélben tájékoztatjuk a szerződéskötés időpontjáról.

 

A pályázattal kapcsolatban érdeklődni a Polgármesteri Hivatalban személyesen, vagy telefonon a 06-25/484-802-as telefonszámon lehet Bertalan Imre vezető-főtanácsosnál.

  
Előszállás, 2010. augusztus 17.

 

 

                                                                               (: Vargáné dr. Sürü Renáta :)

                                                                                                 jegyző

